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Op 7 november 2011 zijn bij de raadsgriffie vragen binnen gekomen van de heer Jelle Kort van 
de fractie GroenLinks gericht aan de voorzitter van de Raad op grond van ex artikel 38 van het 
Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de Raad. Het 
college van Burgemeester en Wethouders beantwoordt de vragen als volgt. 
 
Betreffende beantwoording schriftelijke vragen van de heer Jelle Kort (GroenLinks) inzake 
onderzoek verdringing arbeidsplaatsen. 
 
Vraag 1: 
Klopt het dat er op dit moment geen onderzoek naar verdringing gaande is? Wat is daarvan de 
oorzaak? 
 
Antwoord: 
Vanaf januari dit jaar vindt er onderzoek plaats naar het thema verdringing. Dit in het kader van 
het vastgestelde beleid “De werkgever op kop”. Rond dit thema is overleg geweest met o.a. de 
Universiteit Twente en de Raad voor Werk en Inkomen. Door deze externe deskundigen wordt 
aangegeven dat een wetenschappelijk onderzoek naar verdringing op Enschedese schaal te 
veel externe variabelen kent om kwalitatief verantwoord uit te kunnen voeren. Een eigenstandig 
onderzoek is te complex en teveel omvattend. Daarbij is geconstateerd dat als goed alternatief 
voor deze benadering er een aantal landelijke onderzoeken naar dit thema bekend zijn, waaruit 
voor de Enschedese situatie relevante conclusies kunnen worden getrokken.  
 
Het thema verdringing is aan de orde geweest in het randprogramma van de stedelijke 
commissie van 28 november. Daar is via zowel de meer theoretische invalshoek als de 
dagelijkse uitvoeringspraktijk nader op dit thema ingegaan. Tijdens deze bijeenkomst heeft een 
externe deskundige van de Raad voor Werk en Inkomen uitleg gegeven over verdringing. 
 
Daarnaast wordt bij de uitvoering van het Enschedese arbeidsmarktbeleid scherp gelet op 
signalen over deze problematiek. In de kwartaalmonitor Enschedese Arbeidsmarktaanpak wordt 
hier dan ook aandacht aan besteed; het betreft tot nu toe een tweetal gevallen over 2011. 
 
 
Vraag 2: 
Waarom wordt afgeweken van een toezegging aan de Raad? 
 
Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 1. 
 
Vraag 3: 
Is het College voornemens alsnog onderzoek te doen naar het optreden van verdringing van 
reguliere arbeidsplaatsen als gevolg van het beleid van de gemeente Enschede? Zo ja, 
wanneer kan de gemeenteraad het onderzoeksrapport tegemoet zien? 
 
Antwoord: 
Zie het antwoord op vraag 1.  
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